
発売元:株式会社コスパ ブランド: COSPA(コスパ)

解禁済み

劇場版 ONE PIECE FILM RED

© 尾田栄一郎/2022「ワンピース」製作委員会

商品名: ONE PIECE FILM RED 麦わらの一味 Tシャツ

■2022 年 11 月下旬 〈ONE PIECE 麦わらストア 一部店舗〉〈フジテレビショップ〉先行 販売

一般販売: 2022 年 12 月中旬

サイズ:S/M/L/XL

カラー:SUMI

価格:3,190円(税込) 麦わらの一味が全員集合!

シンプルなデザインに赤色の文字が印象的な一枚!

商品名:ONE PIECE FILM RED シャンクス T シャツ

■2022 年 11 月下旬 〈ONE PIECE 麦わらストア 一部店舗〉〈フジテレビショップ〉先行 販売

一般販売: 2022 年 12 月中旬

サイズ: S/M/L/XL カラー: BLACK

価格: 3,190 円(税込)

赤髪海賊団の大頭、シャンクスが大きくプリントされ大迫力のTシャツ!

商品名: ONE PIECE FILM RED ウタ Tシャツ

■2022 年 11 月下旬〈ONE PIECE 麦わらストア 一部店舗〉〈フジテレビショップ〉 先行販売

一般販売: 2022 年 12 月中旬

サイズ: S/M/L/XL カラー: WHITE

価格:3,190円(税込)

新時代を目指すウタのニュージェネシス感ある一枚!背面にはウタのロゴプリント入り!

商品名: ONE PIECE FILM RED サニーくん T シャツ

■2022 年 11 月下旬〈ONE PIECE 麦わらストア 一部店舗〉〈フジテレビショップ〉 先行販売

一般販売: 2022 年 12 月中旬

サイズ:S/M/L/XL

カラー: VANILLA WHITE

価格: 3,190 円 (税込)

サニーくんと一緒にゆる~く過ごそう!

※商品の写真および画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。

※商品は素材(生地等)・仕様が予告なく変更いたします。

■お問合せ先

- ・COSPA(コスパ)ポータルサイト https://www.cospa.com/
- ・コスパ公式ホームページ https://cospa.co.jp/
- ・お問合せ先 https://www.cospa.com/inquiry (お問合せフォーム)

以上です。

今後ともコスパグループをよろしくお願い致します。